



您现在的位置：[首页](#) >> [综合新闻](#) >> [教学动态](#)

全市乡镇（街道）宣传委员培训班在宁波市委党校开班

发布日期：2010/11/16 提供单位：教务一处

为加强基层宣传文化队伍建设，提高基层宣传文化干部的整体素质和水平，11月15日上午，全市乡镇（街道）宣传委员培训班在我校开班，来自全市乡镇（街道）174名党委宣传委员参加本次培训。宁波市委常委、宣传部长宋伟，宁波市委党校党委书记、常务副校长励慧芳出席了开班仪式。市委宣传部常务副部长王桂娣主持了开班仪式。

宋伟部长作了《牢记使命，强化自觉，扎实做好基层宣传思想文化工作》动员讲话，强调基层宣传文化干部队伍建设的重要性，指出举办培训班，提高基层文化干部队伍整体素质和水平，是加快推进宁波文化大发展大繁荣的现实需要，是贯彻落实中宣部《关于加强地方县级和城乡基层宣传文化队伍建设的若干意见》文件精神的重要举措，是呼应基层宣传文化干部热切需求的具体行动。

宋伟部长还结合当前国际国内形势呈现出的一系列新特点，深入分析了当前宣传思想文化工作面临的新形势，指出了我市基层宣传思想文化工作存在的问题和不足，要求宣传思想文化工作者审时度势，善于把握规律，积极有为，更好地为大局服务、为中心工作服务、为基层群众服务。要进一步把握宣传思想文化工作承担的主要任务，明确要求，找准定位，扎实贯彻落实中央和省市委对宣传思想文化工作的新部署，争做一名学习型、服务型、创新型和务实型的宣传文化干部。

这次培训班共5天，以专题讲座的形式，安排市委宣传部部务会议主要领导并邀请熟悉宣传文化工作的专家学者进行授课，内容囊括宣传业务的方方面面内容，并将就“网络传播格局与网络舆论引导”、“新闻宣传与媒体应对”、“城市形象与新闻宣传”、“言语表达与社会交往”等问题进行分析阐释。同时还开展案例式教学、召开宣传思想文化交流会等形式增强培训效果。

本信息共浏览：**158**次

[\[设为首页 \]](#) [\[加入收藏 \]](#) [\[打印文本 \]](#) [\[关闭窗口 \]](#)